
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Salão de Reuniões da Educação, do município, SOLEDADE, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Dimas Tadeu de Medeiros representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Cleonildo Barros Gouveia - Secretaria de Administração
Heloisa Albuquerque Nóbrega - Secretaria de Ação Social
José Bento Leite do Nascimento - Prefeitura Municipal de Soledade
Maria Verônica Irineu de Assis - Câmara Municipal
Osório Guedes Policarpo Neto - Secretaria de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SOLEDADE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentamos a equipe de trabalho composta por: ACM, ACS e ACI.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros da comissão e ao representante da Secretaria de Educação pelo espaço cedido.
Também estava presente o coordenador de área Sr. Francisco de Assis Nóbrega, em seguida o presidente passou a palavra ao coordenador para dar
continuidade a reunião. Com relação as dúvidas pendentes o Secretário de Agricultura Sr. José Bento, comentou sobre um problema de limite Soledade/Boa
Vista na comunidade Viração - localidade Poço do Juá. O coordenador falou do convênio firmado entre o IBGE/INTERPA e sugeriu ao secretário que
solicitasse através de ofício uma visita do órgão ao município de Soledade, para procurar solucionar os problemas de limites existentes entre os dois
municípios.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder aos membros e comentado sobre limites, base territorial, os objetivos e a sua importância.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Foi apresentado o mapa urbano digitalizado, contudo o coordenador comprometeu-se a trazer uma cópia do mapa rural atualizado para a comissão verificar
se ainda existe algum problema de limites com outros municípios.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes colocados em locais de acesso ao público, FM local e foi comunicado que tinham sido prorrogadas as inscrições até o dia 25/03/2010
nos correios e na internet até dia 04/04/2010. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O coordenador agradeceu aos membros da comissão pelo empenho e informou o endereço do Posto de coleta - Subárea de Soledade, cedido pela
Prefeitura Municipal - Rua José Francisco de Araújo, 62 - Centro Administrativo - Centro - CEP 58.155-000 - Soledade/PB.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
Foi solicitado ao Secretário de Administração Sr. Cleonildo, mais cadeiras e mesas, a Secretária de Ação Social Sra. Heloisa ficou de providenciar um
armário para guardar os PDAs.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Explicamos que a pré-coleta é a primeira atividade de campo realizada pelo supervisor e o objetivo principal é registrar e atualizar todas as informações
relativas à área de trabalho do recenseador para a etapa seguinte que será realizada em maio.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi informado que os trabalhos da Base Territorial tinham sido concluídos, também foi comentado sobre o projeto "Vamos Contar" nas escolas que está
previsto para o mês de maio em todas as escolas públicas e privadas do ensino fundamental e médio de todo o país.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER
Sec. Desenvolvimento Rural e Recursos Naturais. 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais.
Secretaria Municipal de Saúde 

Participantes do IBGE: 
Coordenador de Área - Francisco de Assis Nóbrega
Coordenador de Subárea - Dimas Tadeu de Medeiros
ACM - Marcelino Kennedy Guimarães
ACS - Luis Henrique de Melo Barbosa, Thiago Araújo de Farias
ACA - Taiza da Cunha Soares
ACI - Nilson Barbosa dos Santos

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


